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Pomůcky: půlválec ze skla, úhloměr, špendlíky, polystyrénová podložka, laser, měřítko, stojan, elementka
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1) Určení indexu lomu skla 

Na volný papír sestojíme osový kříž, položíme ho na polystyrénovou 

podložku a na něj položíme půlválec ze skla tak (viz obr.). Špendlíky 

zapíchneme tak, aby při průhledu přes sklo byly vidět v jedné přímce 

a správnost zkontrolujeme laserem. Dopadající a lomené paprsky vyrý-

sujeme na papír.

Naměřené úhly dopadu a odrazu zapíšeme do tabulky a vypočítáme 

průměrný index lomu skla.
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2) Určení indexu lomu vody
Paprsek laseru necháme dopadat přes horní hranu na 

dno prázdné elementky. Změříme vzdálenosti (AC(
a (CE(. Do elementky nalijeme vodu a změříme 

vzdálenosti (BC( a (CD(. Z těchto údajů spočteme

 index lomu vody.
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Celou situaci vyrýsujeme v měřítku 1 : 2 (nebo jiném), dorýsujeme kolmici dopadu a změříme úhly dopadu a lomu. Z nich vypočteme index lomu vody.
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Závěr:
